             Информация о рабочих программах учебных дисциплин

Рабочие программы по  предметам образовательного цикла составлены в соответствии с выбранными УМК определенной образовательной области, рекомендованными Министерством образования РФ.  Все программы соответствуют обязательному минимуму содержания образования, предусмотрены региональный компонент, промежуточный и итоговый контроль знаний учащихся, уроки развития речи (русский язык и литература), уроки внеклассного чтении (литература).                                                                  
В документах соблюдены единые требования к оформлению рабочих учебных планов (название, задачи, требования к учащимся, компетенции, результаты деятельности), соответствие структуры документа содержанию (развернутое тематическое планирование, списки литературы для учеников и учителей, контрольно – измерительные материалы). Все программы содержат подробные пояснительные записки, где прописаны цели, задачи, содержание учебных курсов, прогнозируемые результаты обучения. В планировании представлены следующие разделы: «Развитие предметных компетенций»,  «Виды диагностических работ», «Используемые ресурсы».

  Рабочие программы по профильным предметам за курс среднего полного общего образования составлены в соответствии с образовательными стандартами изучения на профильном уровне. Программы содержат как прогнозируемые результаты обучения, так и требования к уровню подготовки выпускников образовательных учреждений среднего полного общего образования.

Все рабочие программы по учебным предметам  гуманитарного цикла основного общего и среднего полного общего образования прошли экспертизу, которая проводилась по двум параметрам: «Оценка предметной составляющей рабочей программы» и  «Оценка надпредметной составляющей рабочей программы».   Экспертиза проводилась по пятибалльной системе. Результаты проведенной экспертизы показывают, что все рабочие программы набрали от 3 до 5 баллов, что соответствует допустимому и оптимальному уровню. 

Выводы:

Рабочие программы соответствуют образовательным стандартам,  программным требованиям и оформлены в соответствии с методическими рекомендациями по составлению рабочих программ,  согласованы с руководителями городских МО по предметам гуманитарного   цикла. 

 Результаты экспертизы обсуждены на заседании кафедры.

Рабочие программы и тематические планы по  предметам образовательного цикла составлены в соответствии с образовательными программами по математике, биологии, химии, географии, физике, информатике и образовательным стандартами  по предметам естественнонаучного цикла.

  
 Содержание тематических планов рассчитано на повышение качества знаний учащихся. Программный материал учителями кафедры распределен на  весь учебный год, с учетом контрольных, практических и лабораторных работ, а также регионального компонента по биологии и географии. Рабочие программы составлены с учетом ФГОС, и тематические планы содержат не только название тем, но и тип уроков, основные элементы содержания темы, требования к уровню подготовки учащихся, задания повышенного уровня, виды контроля, измерители, информационно-методическое обеспечение, виды деятельности учащихся, педагогические средства. 

    
При составлении рабочих программ и тематического планирования по предметам, учителями – предметниками  учтено, что продолжительность учебного года  в 5, 9 и 11 классах составляет 34  учебных недели, а в 6-8, 10 классах составляет 35 учебных недель. Учителями образовательного цикла  запланировано текущее и итоговое повторение  материала, в системе подготовка к  ГИА и ЕГЭ в 8 - 11-х классах (разбор и решение заданий в рамках урока, самостоятельная отработка  тематических заданий КИМов в домашних работах). Проверочные и контрольные работы  по предметам естественнонаучного цикла проводятся в тестовой форме по материалам, утвержденным ФИПИ.    

     1. Рабочие программы и тематические планы соответствуют образовательным стандартам,  программным требованиям и оформлены в соответствии с методическими рекомендациями по составлению рабочих программ и тематического планирования и согласованы с руководителями школьных и городских МО по предметам естественнонаучного  цикла.  

2. Результаты экспертизы рабочих программ и тематического планирования на соответствие образовательным программам по предметам естественнонаучного цикла обсуждены на заседании кафедры.

